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6 月 の 主 な 予 定 

2日（日）クリーンアップふくい大作戦 

6・13・20（木）元気アップ教室 

7日（金）西津コミュニティーセンター運営審議会 

8日（土）西津小学校体育大会 

14日（金）西津ココカラ元気教室 

16日（日）地区対抗ソフトバレーボール大会 

21日（金）定例区長会 

29・30日 （土・日）以降・・敬老記念品贈呈事業 

6 月 の 休 館 日 

３日（月）  

１０日（月） 

１６日（第三日曜日） 

１７日（月） 

２４日（月） 
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➢ ページ1  西津祭り 

➢ ページ2  西津まちづくり協議会 総会・西津地区団体超会議 開催 

西津まち協「防災部会」役員会・勉強会 

➢ ページ3  やうちのお花クラブ 夏の花の種まきしました、花まつり開催 

小浜いきいき健診のお知らせ、西津地区 保健推進委員さんの 

ご紹介です。 

➢  ページ4  訂正とお詫び、男女共同参画週間・第三回 天ヶ城山登山・ 

       今年のお地蔵さん歩の日程のお知らせ、MOA山月生花スク 

ール・俳句の会 作品のご紹介、6月の主な予定、休館日 

〈発行〉西津コミュニティセンター  

〒917-0002 小浜市北塩屋22-2 
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西津地区の人口・世帯数 令和６年4月30日現在 

男  1,401人  （－10） 

女  1,406人  （± 0） 

計  2,807人  （－10） 

世帯数 1,274世帯 （－ 4）※（ ）は前月比 

 

に し づ 
6/23(日)～6/29(土)は 

  男 女 共 同 参 画 週 間 で す 

ま ち づ く り 協 議 会 だ よ り  

 

“だれもがどれも選べる社会に” 

一人ひとりが個性を活かしして輝く社会を目指し、 

男女共同参画の推進に取り組みましょう！ 

今年の「お地蔵さん歩」は 

9月22日（日）に決定！！ 

今年はどこのお地蔵さまがスタンプポイント場所になる

でしょうか ✩☆ 

ステージイベントや参加特典にも 乞うご期待！！✌ 

 

＊ なお 西津ふれあいまつりは  

11月10日（日）に予定しています😊 

 

第三回  新緑の天ケ城山に登ろう！！ 

日 時 6月16日（第三日曜日）10：00集合 小雨決行 

場 所 若狭総合公園第二駐車場 

申込み 西津コミュニティセンター ☎ 53-0154 

＊地元の山に親しみ 美しい海と山の景色を楽しもう ♪♪ 

山頂から西津のまちと、美しい小浜湾を一望出来ます。  

この景色を眺めながら食べる「おにぎり🍙」は、格別の 

美味しさです(*´▽ *`) 

 初心者さんや小学生低学年のお子様でも登れます 

        （小学生は保護者同伴をお願いします） 

詳細は別途回覧をご覧ください 

訂 正 と お 詫 び 

5月号のサークルご紹介において 

「よさこいSHOYA」さんの講師の方のお名前に誤りが 

ありました。 

正しくは 西 翔太さんです 

訂正して、お詫びいたします 
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五月 第一回 

そけい、カーネーション、紅花 

 ／ M O A山月 生花スクール 
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役  職 区 氏  名 防災士 

会 長 北 塩 屋 松 見 義 信 ○ 

副 会 長 新 小 松 原 濵 田 治 清  

会 計 小 湊 岸 田 卓 磨 ○ 

幹 事 小 湊 杉 谷 光 由 ○ 

幹 事 小 湊 浦 谷 和 明  

幹 事 西 長 町 竹 田 茂 芳  

幹 事 西 長 町 新 野 恭 弘  

幹 事 小 松 原 川 東 松 見 一 彦 ○ 

事 務 局 板 屋 町 山 﨑 憲 司  

 まちづくり協議会総会終了後、 

令和6年度西津地区団体長会議が開催されました。 

① 各種団体役員名簿について  

② 各種団体主要行事予定（案）について  

③ 団体助成金の支給について  

④ 綱女顕彰会の会員について  

⑤ 西津コミュニティーセンターの休館日について  

⑥ 西津コミュニティーセンターの駐車場の利用について  

⑦ その他について等、議事されました。 

5月 

8 
水曜日 

 

詳しくは４月発行の 

「おばまいきいき健診のお知らせ」をご覧ください。 

（コミュニティセンターにも設置してあります。） 

●お申込みは 生活サポートセンターあいあい 

          （ 小浜市健康管理センター内 ） 

☎ ０７７０－６４－６０９３ まで 

    （平日 ８：３０～１７：１５） 

花 ま つ り が 開 催 さ れ ま し た 
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 防災部会役員会、並びに市の生活安全課から3名

の職員を迎えて勉強会を開きました。          

 災害時に想定される事象を具体的で分かりやすく

解説していただきました。西津地区民の防災意識の

高揚を図る意義がますます増しました。 

西津佛教会様が主催された降誕祭「花まつり」が

北塩屋の松源寺さんでとりおこなわれました。 

 ご法要のあと、来場者には甘茶のふるまいとお菓子が 

配られました。 

 あいにくの肌寒い日でしたが、お香漂う中 読経に手を合

わせましたら、静謐なうちにも心地よいものがありました。 

ご 紹 介 し ま す  

西 津 地 区 の 保 健 推 進 員 さ ん で す 

4月

26 

 

西 津 ま ち づ く り 協 議 会  総 会 ・ 

西 津 地 区 団 体 長 会 議  開 催 

 令和6年度西津地区まちづくり協議会総会が28名の出席で

開催されました。 

 5年度の事業報告と決算報告に続き、防災部会設置について

報告等（①役員・・下記に掲載 ②規約 ③6年度の事業計画）

があり、次にまちづくり協議会6年度の事業計画案と予算案に

ついて報告がありました。 

5月 
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水曜日 

 

西津まちづくり協議会 

「 防 災 部 会 」 勉 強 会 を 開 催 
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 松源寺さんには、江戸末期 命を賭して日

本の未来を思い生涯を捧げた幕末の志士 

梅田雲浜のお墓（分骨）があります。 

4月 

19 
金曜日 金曜日 

 

 自分ごとに当てはめてみる事が 

関心を高めるはじめの一歩かなと

思います😊 

やうちのお花クラブ 

夏  の  お  花  の  種  ま  き 

令和 6 年度 小浜いきいき健診の 

お 知 ら せ 

・ がん検診 

 お  知  ら  せ  内  容     

○小浜市 洪水ハザードマップ  

○小浜市 ゆれやすさマップ 

○小浜市 内水ハザードマップ  

○雨水出水浸水想定区域図（想定最大規模降雨） 

○大雨時のリスク  

○ 災害時にとるべき行動・・など 

小浜市や西津地区の皆さんに迫りうる危険度や、災害準備用品災害時の 

行動など、とてもわかりやすくマップにしたものを、市の生活安全課より

いただきました。コミュニティーセンター内に掲示しております。 

来館の折には是非ご覧ください。 

・ 基本健診 ・ 特定健診 

氏  名 担 当 地 区 

本 村 壽 子 
堀屋敷・板屋町・下竹原・小松原川東・ 

小松原川西 

十 一 家 順 子 山王前 

濱 田 友 美 子 大湊・北塩屋・北長町・新小松原 

酒 谷 富 子     

令和6年度地区委員 
西長町・松ヶ崎 

百 田 裕 香 里 福谷 

 

医療機関で受診か集団会場で受診かを選ぶことが出来ます 

主な活動は 

① 乳幼児のいるご家庭への声かけ 

② 子育て教室開催の協力（今年も夏頃に開催の予定です。対象の方は是非  

ご参加ください。近くなりましたら詳細をお知らせいたします。） 

③ 「けんしんのおすすめ」など、地区の対象ご家庭に直接訪問するなどです。 

保健推進員さんは 市長から委嘱を受けて、子どもから大人まで 

地区住民の健康づくりのサポートを行っています。 

 


